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Az BHHE= A 0 EAHASoHE D
B mES WA RMHIA HZ
TPl 22A0|3 o=t D& (cref =)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
01 XtXIEHHI A= 2 = 3,695,897 3,972,721 N276,824
SHESHA S O|HAFAY 3,695,897
s 2,956,711
= 739,186
HAMET ALY E5(=20) 78,234 75,000 3,234
| 62,587
o= 15,647
403 ItXIHMSAH=01 A 78,234 75,000 3,234
| 62,587
& 15,647
01 RXISHHMAZE X 78,234 75,000 3,234
OHZMEX ALY &= 78,234
| 62,587
& 15,647
EFHUX 2AYE 29 399,320 302,550 96,770
201 Ler23Ad| 219,320 122,550 96,770
01 ArR2teltl 4,200 2,550 1,650
ORZBIZAIAH KX2e| X ZE8xF 4,200
02 3324l 215,120 120,000 95,120
ORBIZAIAH RXl2te| EX 215,120
307 2IZ2+01 ™ 180,000 180,000
05 2IZ2tRAES 180,000 180,000
osgAALHH 22 180,000
23 €A Up 29 12,000 12,000 0
308 AHXIHMSOI & 12,000 12,000
01 AXIEHBAEES 12,000 12,000
OZ&d €A p 24 12,000
SAHES A Lol 65,814 65,814
308 AXIHMSOI& 65,814 65,814
01 AIXSHHBAEELS 65,814 65,814
OLolAZIZ e 2| 65,814
SAXA dXBAHAZ 45 76,698 76,698
308 AXIEMSOIN 76,698 76,698
01 AXIEHBAEES 76,698 76,698
OBAHX A HZEZZ20M 2EH| 76,698
OIS F A ZXIE AIHAIE(21) 1,891,536 1,398,390 493,146
= 1,261,024
= 630,512
308 AXIHMSOIH 1,891,536 1,398,390 493,146
s 1,261,024
= 630,512
01 IXSHHBAEES 1,891,536 1,398,390 493,146
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Az BHHE= A 0 EAHASoHE D
B mES WA RMHIA HZ
TPl 22A0|3 o=t D& (cref =)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
OJZ XD 2gH| 1,891,536
s 1,261,024
= 630,512
S F X 2K ABAISE(210)(2E) 37,740 36,950 790
s 18,870
== 18,870
307 QI2H01 ™ 37,740 36,950 790
s 18,870
& 18,870
02 QIZtBAAIHE X 37,740 36,950 790
OZAXIONLE C124b] 37,740
s 18,870
& 18,870
S0z I A X 240,000 240,000 0
308 AHXIHMSO0I& 240,000 240,000
01 AXEHBLEES 240,000 240,000
ORZ AL 1] I 240,000
At MUlA JB 10,779,915 10,602, 148 177,767
= 286,300
| 8,631,516
= 1,862,099
KSGASIAZ AN ZAIRA ES2H(21) 603,514 603,514 0
| 603,514
308 AtXIEtMSO0IA 603,514 603,514 0
| 603,514
01 AXSHHBAEES 603,514 603,514 0
OXIGAL2] HHZAL K& 603,514
| 603,514
KISAIE] SEAASTAI(S0)(HE) 248,000 209,338 38,662
| 124,000
= 124,000
201 ez AH| 4,000 4,000 0
| 2,000
& 2,000
01 At 22|l 4,000 4,000 0
OXIGAte] SSALSTAIY 4,000
| 2,000
& 2,000
202 04| 3,000 5,338 A2,338
J| 1,500
= 1,500
01 =WHO4HI 3,000 5,338 A2,333
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A= NS A 0 EAHASoHE D
B mES AR MHIA HZ
ool EdAadel AL MBS (S M)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
= 870
01 =WHO4HI 1,740 1,486 254
O3HAE =& 1,740
| 870
= 870
KSEASIEA 2AXMBIA(=21) 2,758,320 2,839,771 A81,451
| 2,298,600
= 459,720
308 AtXIEtMSO0IN 2,758,320 2,839,771 A81,451
| 2,298,600
= 459,720
01 AXSHNBLEERS 2,758,320 2,839,771 281,451
OXGMSd SHXAMEIA 2,758,320
| 2,298,600
< 459,720
HASE SRS XA(=1) 176,534 230,908 NB4,374
| 176,534
403 XX SHHMS K201 176,534 230,908 AB4, 374
| 176,534
02 I 2SHHEH X2 X A EAIE | 176,534 230,908 AB4 374
ONASE X E fIE 176,534
| 176,534
Dot EAANHAIZ(ZD) 823,572 787,355 36,217
| 686,304
= 137,268
308 AXISHMSOIA 823,572 787,355 36,217
| 686,304
= 137,268
01 HXSHNHBLEERS 823,572 787,355 36,217
Ot EAAHUHAI 823,572
| 686,304
< 137,268
HAPojel PATSMEH A2l DAL (2 112,500 0 112,500
2)
= 75,000
& 37,500
403 NXIHMSK=201H 112,500 0 112,500
= 75,000
= 37,500
01 AIXIHM KA 2E X 112,500 0 112,500
OAHAZC! RAXZHE KZEH Wil
=cldl XI& 112,500
= 75,000
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e R EES A =0t
B mES AR MHIA HZ
el HMAMIZBR| AHIA RIZ (i) = 9l)
AR 2N - FB . O9(3) - HRAY - B Ofl ko i fimE==t
| = 37,500
e 0ISEHED] AHE XIR 30,000 30,000
308 AXIHMSOI& 30,000 30,000
01 XX BAEES 30,000 30,000
OX=2d 24394| 30,000
AEOEE ZHE2A2 A & 29,471,999 29,645,697 A173,698
= 490,205
s 2,784,754
| 19,732,040
= 6,465,000
FAEAHAY =& 167,970 147,610 20,360
202 Odd| 6,130 6,750 AB20
01 =WHO4bI 6,130 6,750 AB20
QFNUBAHAY =& 6,000
OZ224 MUzl & 23rHAL It 130
303 Z&=3 5,500 5,500
01 Z&3 5,500 5,500
OXA MY Al AT Za& 5,500
307 QI2H0| A 66,700 45,000 21,700
02 QIRHEAAIHE = 66,700 45,000 21,700
OZAHAMAUZXHEH SALL MM 66,700
308 AtXISHMSOIH 89,640 90,360 AT20
01 IXESHBAEES 89,640 90,360 AT20
QFLUEBAHAIE SAR HRHH 89,640
ZAFAMALEXNME XA (=21) 297,196 297,220 A4
| 148,598
& 148,598
307 2I12t0| ™ 297,196 297,220 A4
| 148,598
< 148,598
05 QIZtRIEF 297,196 297,220 N24
OZIE HAAL=XEH 2 297,1%
| 148,598
< 148,598
JIZFHNAL=XNHE NEA(=1) 551,880 551,880 0
| 459,900
< 91,980
308 AXISHMSOIA 551,880 551,880 0
| 459,900
= 91,980
01 AXSHBLEES 551,880 551,880 0
OJIx=8 HAAL=EXEH 2 551,880
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a3 BAMSI 2 2AASHE
M E=2 2A2=MHA MBS
ool AEOIZE MEBRIHA = (e9 &)
4. 2A - BH . SA(SH) - ARAY - BES 0l &t i HIDEZ
Il 459,900
= 91,980
FAAL=ENHE lHEF(21)(HY) 936,000 0 936,000
Il 468,000
= 468,000
307 2I2t01 ™ 936,000 0 936,000
Il 468,000
[ 468,000
02 2B AAHE R 936,000 0 936,000
OFAZAAL=XNAE 2H(124H]) 936,000
Il 468,000
= 468,000
HAAHLZXMEY QlHEE(210) 4,223,232 4,953,014 NT29,782
Il 3,519,360
= 703,872
308 NHXIEMISO0IE 4,223,232 4,298,070 AT4,838
Il 3,519,360
= 703,872
01 XM BEx= 4,223,232 4,298,070 AT4,838
OJ|= JAALSAHE &S 4,223,232
Il 3,519,360
& 703,872
2228 2% NF(=0)(FHE) 216,216 0 216,216
Il 108,108
= 108,108
307 g12tol ™ 216,216 0 216,216
Il 108,108
T 108,108
02 2B AAHE R 216,216 0 216,216
OS=HYE 21| 216,216
Il 108,108
= 108,108
238 29 X (21) 259,459 469,460 /210,001
Il 216,216
= 43,243
308 AXIEHMSOIA 259,459 254,462 4,997
Il 216,216
= 43,243
01 XM B AE xRS 259,459 254,462 4,997
o2=HeE 248 N 259,459
J| 216,216
S 43,243
SEFAAHYSTAL (1) (HE) 228,924 300,000 AT1,076
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MR PANSS SN AN
B mES HACRMHIA HZ
CHol AEOIZE ER2lHH 2 (ol &)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
J| 114,462
& 114,462
307 2I2t01 ™ 228,924 300,000 AT1,076
| 114,462
& 114,462
02 QIRHE &AL E = 228,924 300,000 AT1,076
OSEHUALSTAIY X3 (ZH) 228,924
| 114,462
= 114,462
SSHAMNHLSEIAMNG XA (=1) 2,167,118 2,160,000 7,118
| 1,805,932
& 361,186
308 AXIEMSO0IA 2,167,118 2,160,000 7,118
| 1,805,932
& 361,186
01 AXESHNBAEEXS 2,167,118 2,160,000 7,118
OSEHAAHLSTAIY XA (AlI2) 2,167,118
| 1,805,932
= 361,186
02 CrAlHA 29 Atgl XI&(31) 28,800 14,400 14,400
| 24,000
== 4,800
308 AtXISHMSO0IH 28,800 14,400 14,400
| 24,000
& 4,800
01 AXISHHBAEES 28,800 14,400 14,400
OO0t otaHA 2HAMY XI& 28,800
| 24,000
= 4,800
OrsaAY HABAMA(21D) 143,640 143,640 0
| 119,700
< 23,940
308 AtXISHMS0IH 143,640 143,640 0
| 119,700
== 23,940
01 AXSHHBAEES 143,640 143,640 0
O0t=s - E4E ZASHAIE XA 143,640
J| 119,700
& 23,940
SS2CISEXNJAMEH XA (20)(AE) 239,570 0 239,570
= 119,785
< 119,785
307 2I12to|d 239,570 0 239,570
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Az BHHE= A 0 EAHASoHE D
B mES HACRMHIA HZ
CHol AEOIZE ER2lHH 2 (ol &)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
= 119,785
& 119,785
02 QIRHEAAIHE = 239,570 0 239,570
O S=2e|ISENAEEH 23 239,570
= 119,785
& 119,785
ESAUCSSAAMH X (=21) 301,284 296,964 4,320
= 251,070
= 50,214
308 AXIHMSOI& 301,284 296,964 4,320
= 251,070
& 50,214
01 AIXIEHHBAEES 301,284 296,964 4,320
o==s2cIsekddYH 24 301,284
= 251,070
& 50,214
dalEE X2 AJ(=21) 58,620 58,620 0
= 48,850
= 9,770
308 AXIHMSOI& 58,620 58,620 0
= 48,850
o= 9,770
01 IXSHHBAEES 58,620 58,620 0
OF LA X2l K& 58,620
= 48,850
& 9,770
SJAEET SISXAMNG 2% N (21) 84,600 0 84,600
= 70,500
= 14,100
308 XXM SOIE 84,600 0 84,600
= 70,500
= 14,100
01 IXESHBHEES 84,600 0 84,600
OFHMEEX 2 SXAAY el2d| 84,600
= 70,500
o= 14,100
Tratoet o HAHUSEAG(21) 372,611 372,611 0
J| 310,509
& 62,102
308 AtXIEMSO0IN 372,611 372,611 0
| 310,509
& 62,102
01 AXEHBAEES 372,611 372,611 0
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MR PANSS SN AN
B mES HACRMHIA HZ
CHol AEOIZE ER2lHH 2 (ol &)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
J| 489,713
& 97,943
308 AtXIEtMSO0IA 587,656 302,400 285,256
| 489,713
& 97,943
01 AXEHBLEES 587,656 302,400 285,256
OXtet RF AAS MUIA XIAAMH (0124l
2g4l) 587,656
| 489,713
== 97,943
RHatOeh & MAZ=SAIY 425,640 422,400 3,240
307 QI2Ho1 ™ 120,000 120,000 0
02 QIZtBAAIHE X 120,000 120,000 0
OZA T HEHH AIY X 120,000
308 ARt SO0IN 305,640 302,400 3,240
01 AXESHNBLEEXS 305,640 302,400 3,240
ORMEHEH 28 I 99,308
ORI ArEl & Mg XA 206,332
MHEXIZO0l Atdl2tel s X2 154,488 168,320 A 13,832
308 AXIHMSOI& 154,488 168,320 A 13,832
01 AXIEHHBAEES 154,488 168,320 A13,832
MHTIZ0| Atedl2el &= X2 154,488
B4 oA ME2I 4(=21) 23,520 23,520 0
| 23,520
308 AtXISHHMS0IH 23,520 23,520 0
| 23,520
01 AXEHBLAEES 23,520 23,520 0
Oftd e 2|l & HLIZA d2I WS 23,520
J| 23,520
KNASHAIY At 2= Fe25 ISAI(21D) 15,338 17,640 A2,302
Jl 15,338
308 AXIEHMSO0IA 15,338 17,640 A2,302
J| 15,338
01 IXESHNHBLEEXS 15,338 17,640 A2,302
OXNS EAAY SAtdl S2F2st s 15,338
| 15,338
A|EaE s g2 AIY AXNHEZ(ZD)(HE) 69,412 69,412 0
| 34,706
= 34,706
307 QI2H0I M 69,412 69,412 0
| 34,706
== 34,706
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Az BHHE= A 0 EAHASoHE D
B mES HACRMHIA HZ
CHol AEOIZE ER2lHH 2 (ol &)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
05 2IZ2tRAES 69,412 69,412 0
OdLE2EE Hlg2e At X 249 69,412
| 34,706
& 34,706
Al EHE s 2 AIY XXHMEER(Z21) 582,893 590,480 NNT,587
| 485,744
== 97,149
308 AtXISHMSO0IH 582,893 530,480 AT ,587
| 485,744
& 97,149
01 AXEHHBAEES 582,893 590,480 AT ,587
OUEY - ZH SSE2elAY 582,893
| 485,744
& 97,149
IOt ME 2HXA(21) 9,371,278 10,568,970 A1,197,692
| 8,925,026
& 446,252
308 KXIHMSOIH 9,371,278 10,568,970 21,197,692
| 8,925,026
< 446,252
01 AXSHHBAELF 9,371,278 10,568,970 A1,197,692
OXIOHeta el 2FRIA 9,371,278
| 8,925,026
= 446,252
ESAMLQ SSFA XJAH(21) 35,834 36,651 AB17
| 31,853
< 3,981
308 RtXIHHMSO0IH 35,834 36,651 AB17
| 31,853
< 3,981
01 HXSHBAEES 35,834 36,651 AB17
O=sEXe B25A & 29 35,834
| 31,853
== 3,981
S SSEFA NSAS (ZLXIHAE)(=21) 6,027 6,027 0
| 4,219
< 1,808
307 QI2ho| ™ 6,027 6,027 0
| 4,219
& 1,808
02 QIFB AL B R 6,027 6,027 0
Os&Xlel B2FA XA 6,027
| 4,219
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Az BHHE= A 0 EAHASoHE D
B mES HACRMHIA HZ
CHol AEOIZE ER2lHH 2 (ol &)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
| = 1,808
ZAXIHEE 2H(=21) 631,109 623,163 7,946
| 441,776
& 189,333
307 QI2Ho1 ™ 631,109 623,163 7,946
J| 441,776
& 189,333
05 2IZ2tRAES 631,109 623,163 7,946
OZAXI0MEH 29 631,109
| 441,776
= 189,333
XX S22l KA (HEAIS) 1,156,800 1,156,800 0
308 AXIHMSOI& 1,156,800 1,156,800
01 AXSHBAEES 1,156,800 1,156,800
ORIONXI S 22ld] XI& (&) 1,156,800
HRAEA HASH RD AR (ZIHAEXE) 100,000 100,000 0
307 QI2Hol ™ 100,000 100,000
02 QIZtBAAIHE X 100,000 100,000
o= HASH R ALY X 100,000
2 OIEIEA WENBHH 23(=31) 390,000 390,000 0
| 195,000
& 195,000
307 QI2H0I M 390,000 390,000 0
| 195,000
== 195,000
05 QIZIRIELSZ 390,000 390,000 0
OZ9 OtEDl - Al NFHBHH 2 390,000
| 195,000
& 195,000
SIS oz X (=1) 1,267,585 1,267,585 0
| 1,056,321
= 211,264
308 AtXISHMSOI & 1,267,585 1,267,585 0
| 1,096,321
= 211,264
01 AXEHBAEES 1,267,585 1,267,585 0
O3HE S 2=l K& 1,267,585
| 1,056,321
== 211,264
gERHL2AAE (=) 3,341,705 3,237,749 103,956
s 2,784,754
& 556,951
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Az BHHE= A 0 EAHASoHE D
M ME MES HF
ol AS - 3T AAd2eldst (CH M)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
01 =WHO4HI 1,000 1,000 0
ORAMEZE ctdae| F& 1,000
= 500
= 500
206 MH=4I 700 700 0
= 350
= 350
01 =4l 700 700 0
=HEAL 7Y 700
= 350
& 350
308 AtXIEMSO0IN 4,300 4,300 0
= 2,150
= 2,150
01 AXEHBLEES 4,300 4,300 0
ORAMEZE =HIA XA 4,300
= 2,150
< 2,150
Oelo|SA2XHE 48X 2H(=1) 3,047,800 3,047,800 0
= 2,177,000
= 870,800
308 AXISHMSOIA 3,047,800 3,047,800 0
= 2,177,000
= 870,800
01 AXSHBLEES 3,047,800 3,047,800 0
Ooeolgal el XgHE dXI2Y 3,047,800
= 2,177,000
< 870,800
ASISXSAZEIXN2ME X - 29(=21) 140,000 70,000 70,000
= 100,000
== 40,000
308 AXISHMSOIA 140,000 70,000 70,000
= 100,000
= 40,000
01 AXHHEAEELS 140,000 70,000 70,000
OASI=EXZSA2XNJEEH 4X 29 140,000
= 100,000
= 40,000
O2I0DISAE Meaelal 2d(=1) 60,000 60,500 A500
= 60,000
308 AXISHMSOIA 60,000 60,500 A500
= 60,000
01 IXSHBAEES 60,000 60,500 A500
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2 PAYS= 2L 2AAS ALY
M ME MES HF
ol AS - 3T AAd2eldst (CH M)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
202 o4 480 440 40
s 480
01 =LH4b] 480 440 40
OAZBUF AX=+=H =& 480
ray 480
206 =4I 2,039 1,6%6 343
s 2,039
01 M=l 2,039 1,6%6 343
OAZAZ 2H=Hbl 2,039
s 2,039
sstts S A= L3 (=], ZAHEN)(21) 17,680 17,680 0
= 8,840
& 8,840
202 044l 680 1,180 A500
= 340
< 340
01 =WHH LI 680 1,180 A500
OHLIISAS = 680
= 340
< 340
206 =4I 17,000 16,500 500
= 8,500
& 8,500
01 MZHl 17,000 16,500 500
OHYIIsAE ZH =HY| 17,000
= 8,500
< 8,500
oralAlg XE 2g(=1) 87,282 63,960 23,322
= 67,140
== 20,142
308 AtXISHMSO0IH 87,282 63,960 23,322
= 67,140
& 20,142
01 AXISHHBAEES 87,282 63,960 23,322
OotaAE XIE 29Y 87,282
= 67,140
& 20,142
HYSHEH(BAMZ AL 115,455 107,312 8,143
| 16,135
& 99,320
oI AH| 65,100 71,309 A6,209
| 16,135
= 48,965
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M2 EARS2 SH T BANEEY
B HESAAY|(SAABAH D)
chelr ol 2 3| (St &)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
OARI22RE
15,2303 * 1H+20A| 2t 123 3,656
OdxsaFII+Y 81,2403 x 18+ 12 975
OYE S| 1,874,5503 23| x60% 2,250
O=24lt| 140,000& *1E + 122 1,680
Ou S| 100,000& x1E~12& 1,200
OIE=E 20,0002 +2Z« 123 480
Jl2&l 50,355 36,003 14,352
SM2E J|2ZH| 50,355 36,003 14,352
201 LEr2AH| 32,373 24,621 7,752
01 At22telt| 32,373 24,621 7,752
OFAN2ZE AtR2t2lt| 32,373
202 Ot 7,182 7,182
01 =WO4HI 7,182 7,182
ORAM2E SN 7,182
203 R F&IH| 10,800 4,200 6,600
01 J| 22 YRFL| 6,600 0 6,600
OJ|22Z AR =LY 6,600,000& 6,600
M FA2IHSFEI 4,200 4,200 0
©25¢! Olat 350,000 12& 4,200
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